

停车线里被贴单 网友喊冤 虚线位限时停车 本该罚款

论坛管理员 may

原帖: 这样的停车罚款冤不冤
发帖人: 相似的伤口
查看: 1813 回复: 29

国庆期间把车停在方城路转角(工商银行门口)的停车位上,结果被贴了罚单,明明把车停在停车位上,为什么会收到罚单呢?而且平时也常常把车停在此地,从未接到过罚单,怎么这一回就被贴单了呢?一直不解。隔天碰巧遇到交警执勤,见有人正与其理论,一问得知,该车主遇到与我一样的情况,后交警指着路边大树下的一块牌子,告诉我们这里只能在上午7点半到8点半与下午3点半到5点才能停车,其他时间是不允许停车的。我晕倒,这块牌被树叶遮着,在这里停车停了那么久,从来没有发现过,而且,方城路、万寿路本来停车就难,此地停车又完全不影响其他车辆通行,为什么会有这样的停车规定,而且明明画了停车线,还要限时停车,这样的罚款确实好冤。

网友评论

jor: 是有点冤,还是认了吧,下次小心些。

一路畅通: 办事的时候慌慌张张的哪有看得那么仔细,看到车位就停了,这么被罚真是让人心里郁闷。

沸冰: 一不小心就被罚,我也遭遇了。

天上飘着毛毛雨: 从来不知道还有虚线限时停车的说法,平时停在这里也从来没注意过旁边的牌子,昨天仔细去看,果然有块限时的牌子,不细看还真没注意到。

Wlxiake: 这也太难了,本来就是停车难,还来这么一出,车主伤不起啊。

天语乔伯仕: 有点陷阱的嫌疑,建议直接标在每个停车位上,好让人看得清楚点。

向上吧少年: 我也常常停在那里的,从来没被罚过款,听楼主这么一说,确实被吓到了。

852963: 楼主有一说法个人觉得有点不对,以前没被罚只能说明你运气好,并不代表你是对的。打个比方,赌博从来没被抓过,有一天被抓了,是不是也可以说我以前赌都不抓,这次抓我有点冤呢?

骑着老虎的狼: 虚线停车位,就是限时的,要看仔细。

wlhjnj: 此地设立停车位本意应该是为方便家长接送孩子临时停车,其余时间不得停车。规定很好,设置合理,是人性化的管理措施,值得称赞。而作为开车的不懂停车线及其颜色的涵义,还要大发牢骚,大谈什么陷阱、钓鱼的,真不知道学车时师傅都是怎么教的。

jor: 我可以保证,2005年的驾照考试课本中,根本没有虚线停车位的说法。每年新的规定出来,我又应该去哪里再学习呢?

wlhjnj: 作为驾驶员就要时时更新常识,不能把自己不学习当作理由。黄色线、蓝色线、白色线各代表不同的停车位。以后停车时应注意看停车线颜色。



部门回复

近几天,网友“相似的伤口”的这一帖子在虎山论坛上引起热议,很多网友都对楼主的遭遇表示同情,更多网友表示对虚线停车位都没有明确的概念。很多人都同楼主一样,认为只要是车位就可以停车,其实这样的观念是错误的。

记者就网友遇到的问题咨询了市交警大队副大队长洪妙川,他表示,方城路口转角一带的虚线车位

只是临时车位,只有在上午7点半到8点半和下午3点半到5点这两个时间段内允许停车。“此地靠近方城小学,在此设立临时车位主要是为了方便接送孩子上下学的家长停车用。”洪妙川告诉记者,按照交通法,十字路口是不应该设立停车位的,但考虑到方城路与万寿路路窄车多,家长接送孩子不方便,所以才设立的临时停车位。

据了解,城区目前只在万寿路西延大三元早餐店门口、工商银行门口以及五角场(原温岭宾馆转盘)三处设立了限时的临时停车位,而且都是用虚线划的,与实线停车位不同的是,虚线停车位只能在限定时间段内停车,不做长期停车之用。“其实,在临时停车位旁都有明确的停车指示牌,希望车主停车时一定要看清楚。”洪妙川说。

小贴士

你知道各种颜色停车线的意思吗?

停车位标线的颜色为蓝色,表示此停车位为免费停车位;

停车位标线的颜色为白色,表示此停车位为收费停车位;

停车位标线的颜色为黄色,表示此停车位为专属停车位。

停车位标线为虚线,表示此停车位为临时停车位,请注意旁边的限时牌。



残联之窗 30

助残热线: 86138573
86138576
86138579

由于精神病人自信心缺乏,自卑感很强,周围人群也以不同的目光看待病人,其中不乏偏见和误解。病人又存在不同程度的情感淡漠、行为退缩、依赖性强等不利因素,所以,我们应加强对病员生活技能的训练,帮助病人制定适宜的作息时间,逐步使其开始有规律的生活,积极引导病员做一些力所能及的事情,如:听音乐、看电视,可适当参加一些健身活动。切忌整日卧床、饭来张口、衣来伸手、无所事事的生活。同时细心观察病人的睡眠、情感、行为、药物反应等变化,遇有心理、社会或其他应急事件时应及时防范。

1.什么是精神疾病、精神病、精神残疾?

■精神疾病: 指在各种生物、社会等有害因素的不利影响下,大脑功能出现紊乱,表现为精神活动失常,是脑功能失常的总称。分为精神病、神经官能症、人格障碍、精神发育迟

滞等。

■精神病: 以精神活动障碍为主要表现的一种疾病,是由于社会、心理、生物三方面的因素影响,导致大脑功能紊乱。临幊上表现

为知觉、思维、情感、智能和行为等方面的失常,症状主要表现为出现错觉、幻觉、焦虑、淡漠、妄想、自知力障碍,常见的有精神分裂症。

■精神残疾: 指精神病人病情持续一年以上未痊愈,从而影响其社交

能力和在家庭、社会应尽职能上出现不同程度的紊乱和障碍。

2.康复训练的对象

下列病情相对稳定的患者

(1) 精神分裂症

(2) 感情性精神障碍

(3) 癫症性精神病以及其他持久的癔症性精神障碍

(4) 器质性精神障碍(如老年痴呆、脑血管病所致的精神障碍、癫痫所致的精神障碍、慢性身体疾患所致的精神障碍等)

(5) 精神活性物质或非成瘾物质所致的精神障碍(如酒精所致的精神障碍、各种药物(含毒品)依赖所致的精神障碍)

(6) 中度、重度、极重度精神发育迟滞以及伴有精神障碍的精神发育迟滞

(7) 其他精神病性障碍(如偏执性精神病、分裂情感性精神病、感应性精神病等)

(8) 确已导致患者精神活动和社会功能明显受损的其他精神障碍(如病情严重的强迫症、恐惧症等)

(9) 儿童孤独症

3.康复的三项基本原则

(一) 功能训练: 主要是指训练患者心理活动、语言交流、日常生活、职业活动和社会活动等方面的能力。

(二) 全面康复: 是指在躯体上、心理上及社会生活上实现全面的、整体的康复,又称为综合康复。

(三) 重返社会: 是指患者成为独立自主和有价值的人,能重新参加社会生活和履行社会职责,并对社会做出应有的贡献。

4.康复训练内容

■体能训练。

■生活技能训练。

■社会交往技能训练。

■职业技能训练(工作态度及习惯)。

5.体能训练

目的: 基本体能恢复

方式: 器材训练、活动训练(打乒乓球、羽毛球,参加力所能及的劳动)

注意: 安全、指导、循序渐进

6.生活技能训练

对象: 病期较长的慢性衰退患者。

患者往往行为退缩、情感淡漠、活动减少、生活懒散、仪表不整,甚至日常生活完全不能自理。具体措施可着重培训个人卫生、盥洗、饮食、衣着、排便等活動,坚持每日数次手把手地督促教导和训练,并可结合奖励刺激。除了严重衰退者缺乏效果外,大多在2-3周内即有明显改善。但这种训练必须持之以恒,一旦放松,即会回复原状。

至于其他未出现衰退的患者,由于急性发病期过后尚残留某些精神障碍,也会影响日常生活活动。通常表现较为被动、懒散以及对事物缺乏情感关注等,则需进行督促和引导。

7.社会交往技能训练

着重于培养社会活动能力,加强社会适应力,提高情趣和促进身心健康。文娱体育活动的内容应按患者的具体情况加以选择。除一般的游乐和观赏活动外,可逐渐增加带有提高学习和竞技性质的参与性内容。如歌咏、舞蹈、书画、乐器演奏、体操、球类比赛等。又如举行智力竞赛、音

乐欣赏等。

8.职业技能训练(工作态度及习惯)

(1) 简单劳动作业: 又称“工疗”

(2) 工艺制作活动

(3) 回归社会前职业训练: 这是回归社会就业前对口的职业训练活动。

简单劳动作业: 一般集体进行,工种较简单易做的,如贴信封、糊纸袋、拆纱团、参加病房卫生工作、帮助开膳等。

工艺制作活动:

(1) 各种编织: 织毛衣、织网袋、编篮筐等;

(2) 各种美术品: 绘画、书法、摄影、雕刻等;

(3) 布制或木制玩具、各种模型制作、书籍装订、园艺种植等。

9.康复训练原则

发挥病人的主观能动作用,使病人认识到康复期是恢复自主生活的阶段。提高病人的自护能力,使他们逐步向身心健康过渡,成为有益于社会或减少社会负担的人。

管理: 上述活动根据不同病程及病人要求指导参加训练。参加训练的病人,可按其完成任务多少,给予物质奖励,以提高其参加操作的积极性。

微话题

噪音扰人,不该!

●首发: 虎山论坛
●点击: 6781 回复 71

地毯小贩: 我和我对象平时工作压力较大,回家吃完晚饭基本就是静躺着,要么谈工作的事情,要么就是看看电视放松一下紧张的神经。可我们楼上那家人,总是发出各种各样的声音,比如不穿鞋用力踏地板的声音、滑板滑过地板的吱吱声、电视机(或其他的放音设备)的垃圾口水音乐声,吃饭时桌子、椅子擦地板的尖锐声等,扰得我们心神不宁。找他们理论,他们还说我挑剔。真是气死人了!

空气净化器: 我楼下还有更离谱的,10点多了还玩跑步机,那声音吵得人难受啊!

美味: 以前楼上的,家里人特多,每天晒衣服、被子都挂到我半个阳台,孩子在客厅里滑轮滑,空调水滴到楼下窗户。真是崩溃了。

精彩图文: 我还算幸运,家住顶楼,底下没声音,左边邻居没任何声音,右边邻居有时半夜放电视有声音。另外,我公司也在中间楼,顶上也有人,但是听不见任何声音啊!

一大早: 我上次看到国外,有对夫妻家声音太响,导致邻居投诉。警察立刻找上门,后来这对夫妻被带走了,就因为声音太响影响邻居。

公侯伯子男: 没必要生气,调整好自己的心态,城市里生活没文化真的太可怕了。

沧海一一粟: 貌似你自己也有问题,你总是在寻找声音,别人哪怕有一点大的响动你都能听见,为什么呢?因为你一直在寻找你所谓的噪音。

常山赵云: 楼主有两个选择:一、用这种环境来锻炼自己的耐心毅力,习惯后,人就觉得不浮躁了。二、花个一两千差不多买个超强力音响,楼上吵的话你也可以把音量调到最高,可以放放《最炫民族风》,这样你就听不到楼上的声音了。

呐喊998: 楼主把房子租掉自己另外租一间房。

十年打拼在温岭: 看了楼主的话和其他网友的留言,本人总结以下几点意见和建议: 1.对楼主的烦恼本人深表同情,因为本人也有类似情况,同样烦恼; 2.但楼主不能使用相似的报复行为,因为那样可能会激化两家人更大的矛盾; 3.建议楼主和楼上的住户坐下来好好谈谈,沟通一下,没有过不去的坎。和谐社会,邻里之间应和睦相处。

整理 狄青兄弟

精神病人的康复训练

残联之窗 30

助残热线: 86138573
86138576
86138579

由于精神病人自信心缺乏,自卑感很强,周围人群也以不同的目光看待病人,其中不乏偏见和误解。病人又存在不同程度的情感淡漠、行为退缩、依赖性强等不利因素,所以,我们应加强对病员生活技能的训练,帮助病人制定适宜的作息时间,逐步使其开始有规律的生活,积极引导病员做一些力所能及的事情,如:听音乐、看电视,可适当参加一些健身活动。切忌整日卧床、饭来张口、衣来伸手、无所事事的生活。同时细心观察病人的睡眠、情感、行为、药物反应等变化,遇有心理、社会或其他应急事件时应及时防范。

1.什么是精神疾病、精神病、精神残疾?

■精神疾病: 指在各种生物、社会等有害因素的不利影响下,大脑功能出现紊乱,表现为精神活动失常,是脑功能失常的总称。分为精神病、神经官能症、人格障碍、精神发育迟

滞等。

■精神病: 以精神活动障碍为主要表现的一种疾病,是由于社会、心理、生物三方面的因素影响,导致大脑功能紊乱。临幊上表现

为知觉、思维、情感、智能和行为等方面的失常,症状主要表现为出现错觉、幻觉、焦虑、淡漠、妄想、自知力障碍,常见的有精神分裂症。

■精神残疾: 指精神病人病情持续一年以上未痊愈,从而影响其社交

能力和在家庭、社会应尽职能上出现不同程度的紊乱和障碍。

2.康复训练的对象

下列病情相对稳定的患者

(1) 精神分裂症

(2) 感情性精神障碍

(3) 癫症性精神病以及其他持久的癔症性精神障碍

(4) 器质性精神障碍(如老年痴呆、脑血管病所致的精神障碍、癫痫所致的精神障碍等)

(5) 精神活性物质或非成瘾物质所致的精神障碍(如酒精所致的精神障碍、各种药物(含毒品)依赖所致的精神障碍)

(6) 中度、重度、极重度精神发育迟滞以及伴有精神障碍的精神发育迟滞

(7) 其他精神病性障碍(如偏执性精神病、分裂情感性精神病、感应性精神病等)

(8) 确已导致患者精神活动和社会功能明显受损的其他精神障碍(如病情严重的强迫症、恐惧症等)

(9) 儿童孤独症

3.康复的三项基本原则

(一) 功能训练: 主要是指训练患者心理活动、语言交流、日常生活、职业活动和社会活动等方面的能力。

(二) 全面康复: 是指在躯体上、心理上及社会生活上实现全面的、整体的康复,又称为综合康复。

(三) 重返